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XII всеУКраїнсьКий Фестиваль наУКи
18–19 травня 2018 р. в Києві пройшов XII всеу-
країнський фестиваль науки.

відкриття наукового свята відбулося за тради-
цією в інституті електрозварювання ім. Є. о. па-
тона нан України. Фестиваль відкрив перший ві-
це-президент національної академії наук України, 
голова секції фізико-технічних і математичних 
наук нан України академік антон наумовець.

привітання від голови верховної ради Украї-
ни андрія парубія оголосив учасникам відкрит-
тя Фестивалю академік вячеслав Богданов, а 
привітання від президента національної академії 
наук України академіка Бориса патона — голов-
ний учений секретар нан України академік ан-
тон наумовець.

присутні переглянули літературно-музич-
ну концертну програму, підготовлену учнями 

спеціалізованої школи № 49 з поглибленим вив-
ченням французької мови.

вітальне слово виголосила надзвичайний і 
повноважний посол Французької республіки 
в Україні пані ізабель Дюмон. вона висловила 
свої захоплення від виступів юних учасників Фе-
стивалю, які завдяки педагогам і власному нат-
хненню успішно опановують французьку мову. 
пані посол також відзначила, що велика честь 
для цього зібрання — приймати високого гостя, 
а саме видатного французького фізика, лауреата 
нобелівської премії в галузі фізики 2017 р. про-
фесора сержа ароша. пані і. Дюмон коротко 
розповіла про двостороннє наукове співробітни-
цтво між Францією та Україною, зокрема за про-
грамами «Erasmus+», «Horizont 2020». за її сло-
вами, ця співпраця розвивається з кожним роком. 

в конференц-залі Фестивалю

виступ лауреата нобелевської премії проф. сержа 
ароша

на виставці наукових досягнень установ нан України
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наостанок пані посол підкрес-
лила, що Франція, яку широкий 
загал знає передусім завдяки її 
культурі, гастрономії, парфу-
мерії, моді тощо, вважає науку 
пріоритетною сферою. «наша 
присутність тут доводить, на-
скільки важливо для нас під-
тримувати наукові напрями», — 
сказала вона.

академік а. наумовець вру-
чив французьким гостям відзна-
ки нан України: пані і. Дюмон 
— подяку президії нан Украї-
ни («за вагомий особистий вне-
сок у розвиток міжнародного 
наукового співробітництва»), 
професорові с. арошу — диплом про присвоєн-
ня йому звання «почесний доктор національної 
академії наук України» («за вагомий внесок у ро-
звиток науки, суспільний прогрес, забезпечен-
ня миру, взаєморозуміння й співробітництва між 
народами»).

із лекцією з тематики своїх досліджень висту-
пив лауреат нобелевської премії професор серж 
арош.

лекцію «супермолекулярна хімія — здобутки 
для охорони здоров’я та екології» прочитав дирек-
тор інституту органічної хімії нан України ака-
демік віталій Кальченко.

на завершення урочистостей було нагородже-
но найкращі академічні наукові видання та вруче-
но дипломи учасника Фестивалю.

під час Фестивалю в інституті електрозварю-
вання ім. Є. о. патона нан України діяла також 
виставка-презентація наукових досягнень уста-
нов нан України, під час якої вчені 50 академіч-
них інститутів представили близько 400 своїх 
розробок.

Демонстрували науково-дослідницькі роботи 
та виступали зі стендовими доповідями й вихо-
ванці малої академії наук України і учні київсь-
ких шкіл.

нагадаємо, що цей Фестиваль проводиться 
щороку з метою популяризації досягнень науки 
в Україні, залучення молоді до наукових дослід-
жень, піднесення авторитету і престижу науки в 

українському суспільстві. загалом у рамках XII 
всеукраїнського фестивалю науки, який тривав 
з 16 по 18 травня 2018 р., відбулося понад 1 тис. 
заходів по всій Україні — дні відчинених дверей 
в академічних наукових установах і вищих на-
вчальних закладах, виступи провідних вітчизня-
них та іноземних учених із популярними лекція-
ми, виставки, екскурсії до лабораторій і музеїв, 
засідання круглих столів, квести, презентації ін-
новаційних розробок, стендові доповіді, зелені ла-
бораторії, наукові кафе, демонстрації науково-по-
пулярних фільмів тощо.

організаторами XII всеукраїнського фестива-
лю науки цього року були національна академія 
наук України, міністерство освіти і науки Украї-
ни, міністерство молоді та спорту України, на-
ціональний центр «мала академія наук України», 
національна академія медичних наук України, на-
ціональна академія аграрних наук України, націо-
нальна академія правових наук України, націо-
нальна академія мистецтва України, Київський 
національний університет ім. тараса Шевчен-
ка, національний технічний університет Украї-
ни «Київський політехнічний інститут ім. ігоря 
сікорського». партнерами Фестивалю стали по-
сольство Французької республіки в Україні та ін-
ститут Франції.

Більше відомостей про XII всеукраїнсь-
кий фестиваль науки — у фотоальбомі на 
Facebook-сторінці академії: https:// www.faceboor.
com/NASofUkraine/posts/1861024640863657.

прес-служба нан України

Учасники малої академії наук України
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